Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Izpit iz Osnov matematic¢ne analize

e Cas pisanja: 45 minut

e Vse rezultate zapiSite na ta papir, pomozni izracuni z utemeljitvijo morajo biti prilozeni.
Vsi deli nalog so enakovredni.

e Prepisovanje, pogovarjanje in uporaba knjig, zapiskov, prenosnega telefona in drugih pri-
pomockov je strogo prepovedana.

1. [20 tock] Kompleksna Stevila

(a) Stevila z; = —1, 2z = —i in 23 = 1 — i zapiSite v polarni obliki in narisite v komplek-
sni ravnini.

(b) Opisite in narisite mnozico A kompleksnih §tevil, ki so od z; oddaljena za najvec 2,
in mnozico B kompleksnih Stevil, ki so enako oddaljena od z; in zs.

(c) Narisite sliki mnozic A in B s preslikavo z — z — 1.

(d) Narisite Se sliki mnozic A in B s preslikavo z — z(1 — 7).



2. [15 tock| Zaporedja in vrste

(a) Zaporedje (a,) je narascajoce, Ce je

(b) Zapisite potreben in zadosten pogoj za konvergenco narascajocega zaporedja: narascajoce
zaporedje (a,) je konvergentno natanko takrat, kadar je

(c) Za vsakega od naslednjih zaporedij zapisite, ali je narasc¢ajoce, ali je konvergentno
in ¢e je, kaj je limita:

_n—l
Cn+1

b, = —n% +20n

3. [15 tock| Funkcije

(a) Funkcija f je injektivna, ce

Za vsako funkcijo dolocite, ali je injektivna. Ce je, zapisite njeno inverzno funkcijo, ¢e ni,
napisite zakaj ni.

(b) f(z) =log(a* —1)

(¢) h(x) =log(2z — 1)



4. [20 tock] Odvod

(a) Kaj je gradient funkcije dveh spremenljivk f(x,y)?
(b) Kam kaze vektor gradf(z,y), ¢e je razilicen od 07

(c) Zapisite gradient funkcije f(x,y) = /22 + y>.

(d) Narisite nivojsko krivuljo funkcije f(z,y) = /22 + y? skozi tocko (1,1) in zapisite
smerni odvod v tej tocki v smeri tangentno na nivojsko krivuljo.

5. [20 tock| Ekstremi Funkcija f(z) je neskonénokrat odvedljiva.

(a) Kaj je stacionarna tocka funkcije f(x)?

(b) Kako iz prvega odvoda ugotovimo, ali je v stacionarni tocki lokalni ekstrem in kaksen
je?

(c) Ceje f'(mo) = f"(20) = 0 in fW(z0) < 0, kaj mora veljati za f”(zo), da bo v tocki
zo lokalni ekstrem? Bo minimum ali maksimum?

x

(d) Ali ima funkcija f(x) = / t(e7" — 1) dt v tocki o = 0 lokalni ekstrem? Zakaj? Ce

je, je minimum ali maksimum?



6. [20 tock]| Integral

(a) Kaj je integralska vsota funkcije f(z) na intervalu [a,b]?

Sp =
Zapisite definicijo dolo¢enega integrala

/abf@)dx:

2
Integral V4 — x? dx predstavlja plos¢ino nekega obmocja v ravnini. NariSite to

0
obmocje. Koliksna je vrednost integrala?



